Erupélela: AAe§avdpakng HpakAng - AdokaAog

AZKHZEIZ

1. lpadw toug aptBpoug ava 100 péxpt to 2000.

0,100, ) ’ , ) ) , ,

2. Tpadw ToV MPONYOULEVO KOl TOV EMOUEVO OTOUG TTAPAKATW aPLOpoUG:

,324, ,213,
, 235, , 789 ,
, 456, , 555,

3. NMNpocOBETw Me TO VOUu:

200 + 200 + 500 =

200 + 400 + 400 =

500 + 300 + 200 =

250 + 150 + 600 =

300 + 100 + 400 =

200 + 500 =

400 + 200 =
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250+ 150 =

300 + 250 =

500 + 350 =

4. Ynoloyilw:

2.2= 4.3
2.8= 8.4

5.6= 7.5

5. Na yivouv oL mapaKAatTw NPocOEceLC:

34 45 28 78
+47 +67 +43 +34

56
+86

6. Kavw opovtia toug moAAanAaoLlacpolg:

3.10= 3.100= 3.1000 =
20.10= 20.100= 20.1000 =

50.10= 25.10= 35.100=
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44 .10= 44 .100 = 44 .1000 =

7. Kavw T adaipéoslg:

88 56 94 187 852 858

-46 -48 -68 -89 -296 -647

8. AvaAUw OMwG To MapAdeLypa:

367=(3.100) +(6.10)+(7.1) =300+ 60+ 7 = 367

456=

789=

589=

648=

999=

9. YnoAoyi{w onwc to napadslypa:

32:5=6 uTtoAouto = 2
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57:7= untdAoLmno =
46 :5= untdAoLmno =
88:9= urtdAoLrno =
68:8 = untdAoLrno =
103:10= untdAoumo =

10. To £to¢ €xeL 12 prve. Npadw pe KAAoHATA TL LEPOC TOU £TOUG Eivat:

¢ O 1 UAVOG evveeeeeeerrrennn. TOU £TOUG
® OL 3 HAVEC coouurvreeeeerrrenen. TOU £€TOUG
® OU5HUAVEG cevvveeeerreeeeeens TOU £€TOUG

® OL 8 UNVEC .ccuvveeeeeerrreen. TOU £€TOUG
® OUL 12 UNVEG evveeeerrreenneenn, TOU £TOUG

11. ‘Evag pvag £xet 30 nuépes. Na Bpelg mooo sivat:

¢ To 1/3TOU HAVA: weevveeenieeeeciiiee e, NUEPEC

¢ TO1/6TOU HAVOL: wevvveeeerieeeereeecireee e e NUEPEG

® TO1/5TOU HAVOL: wevvreeeereeeerreeeereeeenaeens NUEPEG
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¢ T01/10 TOU HAVOL wevveeerieerie e NUEPEG

¢ TO 1/15TOU HAVA: ccovrreeieeeeeeciie e NUEPEG

12. Juykpivw ta kKAdopata Balovrag: (<, >, =)

1/2  1/5
1/3  1/9
2/2  3/3
2/4  3/4
3/3 4/3
5/5 6/6

13. YnoAoyilw Kat Stapw cuviopa:

20:10= 300:100 = 150:10=
400:10= 5000 : 100 = 1000 : 100 =
350:10= 550:10= 600 : 100 =

14. Metatpénw toug deKadLkoUG o€ SeKaSIKA KAAoUOTAL:



Erupélela: AAe§avdpakng HpakAng - AdokaAog

15. Mstatpénw ta Sekadikd KAaopata os Sekadikoug apldpoug;

34/10 = 2/100 = 42/100 =
1/100 = 13/100 = 33/1000 =
202/10 = 2002/100 = 67/10 =

16. Ms ta napakdatw Pndia oxnuatilw névie tetpaPpnploug apldpols Kat HeTda
TouG BAw OTN OELPA OTIO TO HULIKPOTEPO OTO UEYAAUTEPO:

3,5,8,2

NMPOBAHMATA

1. a) Eva apvakt £xeL 4 nodia. MNooa nodia €xouv ta 10 apvakia;

Abon

ATIOVTIION : oottt v et st s s sas et sebes s aesese sbennas

B) Eva xépr éxeL 5 daytuAa. Nooca daxtuAa éxouv ta 10 xépLa;
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Auon

ATIOVTNON : oottt ettt e es et st s s e eaesases s aeaesestenensnneans

2. Ayopaoca £va Soxeio Aadi mou kootile 35 supw. Ndoa xprpata Oa nAnpwva av
ayopala 18 tétola doxeia;

Auon

ATUOVTIION : .ovvvvrieeeeeriieeeeecttte e e e et aeeeeeeraaeeeeeebaeeeeenssaesesennraeeeeeeensens

3. O Nikog £xeL 45 taneg. O AnuATPNG £XEL SUTAAOLEG TAMeG anod tov Niko evw o
AAEEQAVEPOG EXEL TPUTAAOLEG TATIEG ATLO TOV AnpNTPN. MOCEG TATEG £XOUV KoL Ol
tpels pilol pali;

Auon

Anavtnon :

4. H I ta&n tou oxoAeiou pag £xeL tpia TuApata . To KaBs tupa £xel 20 padntéc.
Noooug padntég €xeL ouvoAwka n I taén;

Auon

Amnavtnon :




